
  平成２９年第７回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成２９年３月２日（木）                 

午前１０時３５分まで 

出 席 者 
委 員 與川委員長、西村職務代理、伊田委員、織田委員 

事務局 井山局長、石田次長、水越担当係長、井澤主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成２９年第７回定例会を開会いたします。 

  議案第４号 選挙人名簿の定時登録について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の定時登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

織田委員  １万人を超える投票所が増えました。 

局  長  選挙権が１８歳以上となったことが影響しています。最近の傾向とし 

 て、選挙のシステム化が進んだことにより、期日前投票者が全体の３割を 

 超えることもあり、当日投票所での混雑等は緩和されているように思いま 

 います。 

西村委員  杉並区の人口に対する登録者については、少子高齢化が進んでいると思 

 います。これから１０年先は、どのような形になるのでしょうか。 

局  長  ５６万人の区人口に対して、４７万人以上の登録者がある現在の傾向か 

 ら考えても、若干登録者の高齢化が進むものと考えています。 

西村委員 今回は、新有権者が８６３人増加しましたが、この数字がだんだんに 

 １,０００人近くになるのでしょうか。 

局  長  人口動態から考えると、そろそろ上限かと思われます。今しばらくは増 

 加するかと思いますが、他県等からの人口流入は減ってくるものと考えて 

 います。 

織田委員  去年夏の選挙を視察した際、神明中学校にて投票所に入る選挙人が日な 

 たで待っていたので、日陰対策などの工夫はできますか。 

局  長  近年は夏の選挙が増えていますし、高齢者の選挙人も増加していますの 

 で、投票所までの導線について検討したいと思います。 

  議案第５号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長  （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

 報告事項７－１ 選挙人名簿抄本 閲覧状況について 



局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿抄本 閲覧状況について説明し、報告し 

 た。） 

伊田委員  申出者自身が閲覧に来ているのでしょうか。 

局  長  例えば主たる申出人が立候補予定者である場合、実際の閲覧者は身分 

 証明書を持参した別の者が行っているところです。 

  報告事項７－２ 出前授業の実施状況について 

局  長  （別紙のとおり、出前授業の実施状況について説明し、報告した。） 

局  長  今後の予定として、３月１１日（土）に永福小学校にて出前授業を行い 

 ます。 

 報告事項７－３ ４月の日程について 

局  長 （別紙のとおり、４月の日程について報告を行った。） 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


